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Wykonawcy
(strona internetowa)

WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: Obstuga

z zakresu public relations i promocji dla Zaktadu Utylizacyjnego Sp. z 0.0. oraz projektu budowy spalarni
odpadéw wdrazanego pod nazwa: ,System gospodarki odpadami dla metropolii trdjmiejskiej”,
nr referencyjny 3/PN/2015.

L]
Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien

publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z p6in. zm.) przekazuje zapytania wraz z wyjasnieniami tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia:

1

Pytanie:

Zamawiajacy wskazuje, aby wraz z ofertg ztozy¢ dokumenty dotyczace: ,case study” i ,media relation". Czy
zamawiajacy moze doprecyzowac doktadny zakres merytoryczny kazdego z dokumentéw?

Odpowiedi:

Zakres merytoryczny ,case study” zostat opisany w pkt XXVI.3.2) specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.
Zakres merytoryczny ,media relations” zostat opisany w pkt XXVI.4.2) specyfikacji istotnych warunkdw
zaméwienia. Wykonawca opracowujac zadania powinien takze opierac sig na merytorycznych kryteriach oceny,
wskazanych w punktach XXVI1.3.4) oraz XXVI.4.4).

Pytanie:

Zamawiajacy wskazuje, aby wraz z ofertg ztozy¢ dokumenty dotyczace: ,case study” i ,media relation”, zgodnie z
pkt XXVI specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia. Z zapisow SIWZ wynika, ze dokumenty te powinny zawierac
m.in. rekomendacje okreslonych dziatan. Czy dokumenty te stuza jedynie ocenie ofert przez Zamawiajacego, czy
tez dziatania w nich zaproponowane beda czescig umowy i nalezy je uwzgledni¢ w wycenie? Czy w dokumentach
tych, Wykonawca moze zaproponowal dziatania dodatkowe, poza wskazanymi w Czesci [l SIWZ - Opisie
Przedmiotu Zamowienia?

Odpowiedz:

Dokumenty ,case study” i ,media relations” stuzg ocenie ofert. Wycenié nalezy wyltgcznie przedmiot zamdwienia
okreélony we Wzorze Umowy i Opisie przedmiotu zamdwienia, stanowigcych odpowiednio czes¢ nr Il i Il
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia. W dokumentach ,case study” i ,media relations” nalezy uwzglednic
wybrane, preferowane przez Wykonawcg dziatania opisane w pkt XXVI.3.2) i XXV1.4.2) specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia. Wskazane jest tez proponowanie wiasnych dziatai dodatkowych. Tym bardziej, ze
Zamawiajacy bedzie oceniat miedzy innymi: ,oryginalnos¢ koncepcji proponowanych dziatan”.
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Pytanie:

Czy Wykonawca ubiegajacy sig o zamdwienie, musi wnie$¢ zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy przed
terminem skfadania ofert ?

Odpowied?:
Nie.
Pytanie:

1.
- czy materiaty RTV majg mie¢ postac alertow czy chcg je Panstwo kaidorazowo dostarczane takie w formie do
odstuchu?

Odpowiedz:

Materiaty RTV muszg by¢ dostarczane w plikach do odstuchu lub obejrzenia.

Pytanie:

2a

- prosze o doprecyzowanie "liczba haset moze ulec zwiekszeniu w stosunku do podanej, maksymalnie o 1 w okresie
trwania umowy" - aby dokonaé wtaiciwego oszacowania kosztéw niezbedne jest doprecyzowanie zasiegu hasta,
gdyz im bedzie ono bardziej niedookreslone, tym koszt obstugi w tym zakresie znacznie wzrasta

Odpowiedz:

Nalezy zatozyc, ze dla hasta dodatkowego bedzie odnotowywane do 600 przekazow w skali roku.

Pytanie:

2b 2

Organizacja 4 spotkan otwartych - co Zamawiajgcy rozumie przez okreslenie: "sala o odpowiednim standardzie"?
Prosze o doprecyzowanie warunkéw jakie ma spetnia¢ sala - czy moze to by¢ sala typu Swietlica szkolna czy
hotelowa?

- prosze o konkretne wskazanie materiatéw dekoracyjnych Sali

- prosze o dookreélenie materiatéow konferencyjnych - jakie materialy ma Zamawiajgcy konkretnie na mysli?

- czy Zamawiajacy zapewnia prelegentéw? Czy wydarzenie poprowadzi jedna osoba w postaci prowadzacego,
ktdrego zapewnia Wykonawca?

Odpowied?:

Zamawiajacy oczekuje zapewnienia przez Wykonawce kazdorazowo sali konferencyjnej (w hotelu, centrum
konferencyjnym lub na uczelni wyzszej), ktora spetni wymagania zawarte w opisie podpunktu dot. ,Organizacji 4
spotkan otwartych”.

Wszystkie elementy stanowigce dekoracje (zawierajace oznaczenie logotypami, informacjami o dofinansowaniu z
UE) bedg wyprodukowane w ramach zakresu niniejszego zamdéwienia (m.in. Scianka konferencyjna, roll-up).
Ewentualnie inne dodatkowe elementy, jak np. flagi RP i Unii Europejskiej, Wykonawca bedzie mégt wypozyczad z
zasobOow Zamawiajgcego. Obowigzkiem Zamawiajgcego jest kazdorazowo odbidr tych elementdw z siedziby
Zamawiajgcego, dostarczenie na miejsce wydarzenia i rozstawienie, montaz (np. scianki konferencyjnej) oraz zwrot
pobranych elementéw po wydarzeniu do siedziby Zamawiajgcego. Takie same wytyczne dot. elementow
dekoracyjnych obowiazuja dla podpunktu “organizacja konferencji”.

Nalezy zatozy¢, ze materiaty konferencyjne dla 1 osoby beda zawiera¢ do 20 stron kolorowego wydruku z drukarki
laserowej (np. z wydrukiem prezentacji prelegentéw) oraz ptyte CD z materiatami w plikach (ptyta bez nadruku, w
kopercie). Elementy te bedy zapakowane w teczki ofertowe, ktére Wykonawca przygotuje w ramach niniejszego
zamowienia, vide: czesc Il SIWZ, punkt 2. 2) c).

Zamawiajgcy kazdorazowo zapewnia prelegentéw (przedstawiciele wtadz samorzadowych, Zamawiajgcego,
eksperci etc.).
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Pytanie:

Organizacja konferencji

- czy Zamawiajacy ma konkretne wymagania co do lokalizacji sali, w ktérej ma odby¢ sie konferencja? O jakim
standardzie ma to by¢ sala?

- jak Zamawiajacy rozumie okreélenie: udostepnienie transmisji internetowej? Czy chodzi o bezposredni streaming
czy udostepnienie linku do streamingu?

- czy prelegentéw zapewnia Wykonawca?

Odpowiedi:

Wykonawca zapewni sale konferencyjng w hotelu na terenie Gdanska o standardzie czterogwiazdkowym lub w
innym obiekcie uzytecznosci publicznej na terenie Gdarska dysponujgcym salg konferencyjng w poréwnywalnym
standardzie.

Zamawiajacy planuje streaming na zywo za posrednictwem stron: www.zut.com.pl, www.gdansk.pl. Wykonawca
udostepni link do streamingu (np. poprzez YouTube).

Zamawiajgcy kazdorazowo zapewnia prelegentow (przedstawiciele wtadz samorzadowych, Zamawiajacego,
eksperci etc.).

Pytanie:

d

- zgodnie z SIWZ strona ma by¢ responsywna, a punkt wyzej napisane jest, ze ma by¢ wyéwietlona zapewniajac
jednakowa czytelnosé w przegladarkach archaicznych. Czy zostanie to skorygowane uwzgledniajgc, ze obecna
wersja Firefox to 30, a nie 2? Dodatkowo wersje IE starsze niz 9 nie obstugujg wszystkich dodatkdw.

- czy przewiduja Pafstwo stworzenie strony w standardzie WCAG 2.07? Zgodnie z unijnymi wytycznymi

Odpowied?:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis z SIWZ dot. przegladarek, brzmigcy:

- motliwos$¢ przegladania strony WWW przez osoby trzecie, zapewniajac jednakowa czytelnos¢ strony w
najpopularniejszych przegladarkach, co najmniej: IE w wersjach 6/7/8/9 i wyzsze, Firefox 2/3/4/5/6/7/8/9 i wyzsze,
Google Chrome, Opera 8/9/10/11 i wyzsze, Safari 3/4 i wyzsze, Netscape 6/7/8/ i wyisze,

Zamawiajacy jest $wiadomy, ze z przyczyn obiektywnych w najstarszych wskazanych wersjach przegladarek
funkcjonalno$é responsywnosci strony (i wybrane dodatki) moze nie by¢ obstugiwana.

W odpowiedzi na pytanie o WCAG 2.0, Zamawiajacy podkresla, ze Rozporzadzenie Rady Ministréw z dnia 12
kwietnia 2012 r. w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjnosci, minimalnych wymagan dla rejestréw publicznych i
wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagari dla systeméw teleinformatycznych (Dz.
U. 2012, pozycja 526) zobowiazato podmioty realizujace zadania publiczne do dostosowania swoich serwiséw
internetowych do standardu WCAG. Strona internetowa przygotowana przez Wykonawce musi spetnia¢ wszelkie
wymogi prawne dla stron internetowych podmiotéw publicznych i/lub realizujgcych zadania publiczne. Zalicza sie
do tego standard WCAG 2.0, okreélajagcy w jakim stopniu strona internetowa powinna by¢ przystosowana i
dostepna dla 0s6b niepetnosprawnych. Ponadto Wykonawca zobowigzany jest do stosowania sie do wymogéw
zamieszczonych w wytycznych ,Zasady promocji Projektéw dla beneficjentow Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko 2007-2013”, aktualnych na dzieri wykonywania poszczegdlnych dziatan.
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